

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

运冰毒400克逃亡半年落网

案发后嫌犯被全国通缉,来到德州即被抓获

本报11月14日讯(记者 牟张涛 通讯员 李冰) 佳木斯男子张某欠下数万元的赌债,债主刘某要求张某为其运送冰毒,共计400克。刘某落网后,张某开始了半年的逃亡生涯。11日,张某在德州被警方抓获。

11日,车站街派出所特业中队中队长赵军生接到德州市公安局指令,其辖区某宾馆内一位住客为网上通缉犯,要他们立即抓

捕。赵军生立即安排警力布控。警力布置完毕,赵军生带民警来到张某所住房间的门前。张某拒绝开门。劝说无效,民警开门,将张某和其恋人控制。

据交代,张某家住黑龙江佳木斯市,今年38岁,父母退休,哥哥、姐姐、妻子都有正式工作,他原来也有正式工作,全家人衣食无忧。张某嗜赌,多年积蓄被他输得一干二净,还欠下数万元的

赌债。去年向朋友刘某借了16000元。刘某让他帮忙取东西顶账。但张某不知道是毒品。去年12月份,刘某叫张某和刘某的哥哥开车到哈尔滨机场取一个包裹。包裹中是大酱、青菜之类的东西。刘某告诉他里面还有冰毒。过了十天左右,张某又和刘某以及刘某的哥哥到哈尔滨机场取了一个包裹。“两次共取了400克冰毒。”后来张某又为刘某

送了两次货,全送到双鸭山的一个宾馆,两次都没有见到接货人。刘某让他将冰毒装在一个烟盒里,扔在宾馆后门的门后面就行。

今年3月份,刘某被黑龙江警方抓获,张某随后辗转哈尔滨、佳木斯两地藏匿。

目前,张某被关押在德州市看守所,等待黑龙江警方将其押解回。

连续开车一昼夜 大货撞向路边车

本报11月14日讯(记者 牟张涛 通讯员 滕兆来)

河北平乡县青年王某连续开车24小时,在夏津酿成交通事故,同车一人死亡。王某潜逃外地。

王某与梁某等四人合伙,于2010年7月份买了一辆重型半挂货车跑运输。今年8月29日王某与合伙人梁某去淄博拉煤。8月29日22时许,王某驾车沿青银高速公路行驶至夏津路段时,前方发生事故,造成车辆拥堵。王某此时已经连续开车24小时,因疲劳没有注意到前方的情况,撞到了一辆停在路边的重型厢式货车上,重型厢式

货车又与前方一辆重型半挂货车相撞,三辆车不同程度损坏,乘车人梁某死亡,王某受轻伤住进医院。

住院不久,梁某的家人向王某提出经济赔偿要求,王某嘴上答应,却在伤愈后偷偷携家人逃往外地。

王某被夏津县交警大队列为重点“清网”对象之一。大队民警多次赴河北做其亲友的思想工作,同时积极协调王某的父亲与死者梁某家人就经济赔偿问题达成一致。11月9日,王某在家人的劝说下,从南京赶到夏津县交警大队投案自首。



“解困”

11月9日14时许,105国道王果铺镇北3公里处发生车辆翻车事故,1人被困。平原消防官兵立即赶赴现场抢救。一名消防员安抚伤者情绪,两名消防员迅速破拆驾驶室。10分钟后将被困人员救出,并送往医院救治。 本报通讯员 杜长青 徐元杰 摄影报道

醉驾等红灯 睡着叫不醒

本报11月14日讯(记者 马瑛) 14日,本报新闻热线2600000接到线索,一男子醉后驾车,停车等红绿灯时睡着了,导致后面车辆无法通过。

出租车司机王先生报料说,早上5点半左右,他开车走到了解放南大道和东风路交叉的红绿灯前,路口处停了一辆面包车,等了两个信号灯,尽管王先生一直摁喇叭,面包车纹丝不动。王先生上前去看,打开车门,酒味刺鼻,一年轻男子躺在车里睡着了,王先生叫了半天也没叫醒,无奈便绕道行驶。

“6点多,我再次路过这个路口,那人还没走。”王先生说,几位私家车和出租车司机都在叫他,拖拽他,试图让他下车清醒清醒。面包车司机被叫醒后开车走了,开到交警一大队门口时又睡着了。酒精测试,此男子酒精含量为160mg/100ml,属于醉驾。交警介绍,将根据血液测试结果进行处罚。

(线索提供者 韩先生
奖励50元)